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1. Много хора казват, че са се научили да обичат, но грешат и се заблуждават, 
ако спорят, бунтуват се, упорстват, не уважават старейшините, църковните 
водачи, нямат авторитет, но мислят, че вече знаят и умеят да правят всичко. 
Може би тези хора са като капризни, неинтелигентни бебета, заседнали в 
детството, и се държат като малки деца, според своята детска възраст. Може би 
са научили приемането и откровенията на някой паднал ангел, но не и на Бога, 
щом се противопоставят на написаното в Библията. Така обикновено се държат 
демоните, лъжеучителите, лъжепророците, спиритистите, окултистите и 
магьосниците.  

“Самуил каза: “Дали всеизгарянията и жертвите са толкова угодни на 
Господа, колкото послушанието към гласа на Господа? Послушанието е по-
добро от жертвата, и послушанието е по-добро от тукашните овни; защото 
непослушанието е толкова грях, колкото и магьосничеството, и 
противопоставянето е толкова грях, колкото идолопоклонството; защото 
ти си отхвърлил словото на Господа, и Той те е отхвърлил.” (1 Царе 15:22-23)  

Всичко се познава по плодовете. Има много хора, които са призвани да говорят. 
Но е важно да живеем правилно, послушно, праведно, подредено. А някои, които 
“познават любовта”, по някаква причина нямат или не търсят святост, мир, 
простота, послушание, общение с Божия народ. Което е много странно. 
Истинските християни не търсят своето, но тези постоянно си противоречат и 
спорят, изтръгват части от Библията, учат как да живеят въпреки проблемите и 
пораженията. Библията учи, че незаслуженото проклятие няма да се сбъдне. Ако 
това се случи, трябва да има грешки, причини за наказание?  

Исус учи, че онези, които познават Божията любов, обичат Неговите заповеди и 
не ги нарушават. Божиите деца, учениците се разпознават по видимата любов 
помежду им, съгласието, единството, общото разбиране, верността на 
обещанията, запазването на чиста и добра съвест, проявяването на страх от 
Бога, почитта пред Бога, ненавиждането на греха, преподаването на доброта, 
назиданието един на друг, грижата и споделянето на откровенията за покаяние и 
спасение.  

Истинските Божии деца живеят като едно голямо семейство: на слабите се 
помага, демоните се изгонват, хората се изцеляват, силните и способните 
служат на слабите членове на Тялото, защото всеки е нужен в семейството.  
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Има голяма разлика между праведните и нечестивите. Последните са 
беззаконниците, които не се подчиняват на закона, противопоставят се на 
истината и са отделени от църквата. За кого говори Павел?  

“Защото са се вмъкнали тайно някои хора, които отдавна са били посочени, 
че подлежат на това осъждане, безбожници, които обръщат благодатта на 
нашия Бог в похотливост и отричат единствения Владетел, Бог, и нашия 
Господ Исус Христос .Но искам да ви напомня – макар вече да знаете всичко 
това – че Господ, след като избави Своя народ от египетската земя, после 
погуби онези, които не повярваха. И ангелите, които не опазиха 
подобаващото им първенство, а напуснаха своето собствено жилище, Той 
държи под мрак във вечни връзки за съда на великия ден; както и Содом и 
Гомора, и околните на тях градове, които, подобно на тях, се предадоха на 
блудство и тръгнаха след чужда плът, са поставени за пример, като търпят 
наказанието на вечния огън. При все това, и тези със съновиденията си 
оскверняват плътта, презират властта и хулят славните същества. Но 
архангел Михаил, когато в борба с дявола спореше за тялото на Мойсей, не 
посмя да произнесе против него хулителна присъда, а каза: Господ да те 
смъмри! Тези обаче хулят всичко, което не знаят; а което естествено, както 
диви животни разбират, в това погубват себе си. Горко им! Защото тръгнаха 
по пътя на Каин, заради печалба се предадоха на заблудата на Валаам и 
загинаха в упорството на Корей. Тези са петна на вашите трапези на 
любовта, като без страх се гощават с вас и угояват себе си; безводни 
облаци, отнесени от ветровете; есенни дървета, безплодни, два пъти 
умрели, изкоренени; свирепи морски вълни, изпускащи като пяна срамотите 
си; скитащи звезди, за които тъмнината на мрака се пази до века. За тях 
пророкува и Енох, седмият от Адам, като каза: Ето, Господ иде със светите 
Си хиляди да извърши съд над всички и да обяви за виновни всички безбожници 
за всичките безбожни дела, които са извършили в безбожие, и за всичките 
жестоки думи, които безбожните грешници са говорили против Него. Тези са 
роптатели, които се оплакват от съдбата и ходят по страстите си, и 
устата им говорят надуто и ласкаят хората заради печалба. Но вие, 
възлюбени, помнете думите, изговорени по-напред от апостолите на нашия 
Господ Исус Христос, защото те ви казваха, че в последно време ще има 
присмивачи, които ще ходят по своите безбожни страсти. Тези са, които 
правят разцепления, душевни хора, които нямат Духа. Но вие, възлюбени, 
като изграждате себе си върху своята пресвята вяра и като се молите в 
Светия Дух, пазете себе си в Божията любов, като очаквате милостта на 
нашия Господ Исус Христос за вечен живот. Към едни, които са в съмнение, 
бъдете милостиви; други спасявайте, като ги изтръгвате от огъня; а към 
други показвайте милост, със страх, като мразите даже осквернената от 
плътта дреха.” (Юда 1:4-23)  

Но те имат дързостта да обвиняват праведните: “не сте научили истината, 
нямате любов, затова сте горди фарисеи и законници” Някои хора се развеждат, 
а други ги одобряват и оправдават в името на “любовта”, само за да се чувстват 
всички добре, удобно и “духовно”.  
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Бог наблюдава и изпитва кого ще изберат хората: греховната “любов”, похотта, 
идолите, хората или Бога. Всеки жъне това, което е посял, именно защото Бог 
обича всички. Бог обича дори лошите, но спасява само верните и послушните. 
Тези, които са родени от Святия, имат добрите плодове на Святия Дух, като се 
започне със светостта и след това с любовта. Защото любовта без святост не 
може да бъде Божията любов. В противен случай тя е нещо друго. Бог е свят и 
обича! Божиите деца са като своя Отец, също святи и послушни, защото обичат 
Бога и един друг, почитат другите повече от себе си, уважават другите. Бог да 
даде на всички вас покаяние, смирение и спасение, защото Бог се 
противопоставя на горделивите, а на смирените дава благодат! 

2. Не обиждайте хората с лъжи, клевети, предразсъдъци, лицемерие, двойни 
стандарти, деструктивно поведение, подлост, предателство,...! Бог вижда 
отношението на Яков към Лия и затваря утробата на Рахил, като ѝ отнема 
способността да ражда деца. Бог вижда сърцата ни, нашите мотиви, цели, 
желания, пороци и постъпки. Всеки жъне това, което е посял и постигнал. Бъдете 
добри, верни, справедливи, честни. Сейте доброта, мир, любов, истина и бъдете 
плодовити и сочни.  

3. Наоколо има много несправедливост, зло и нечестиви хора. Всички ние 
понякога правим грешки. Бог казва да не се обиждаме, а да прощаваме. Няма 
смисъл и да спорим, да се караме, да обвиняваме другите, ако не се учим и не се 
променяме, за да решаваме подобни проблеми, да влияем положително. Това не 
ни кара да се чувстваме по-добре. Светът, животът не стават приятни, красиви, 
плодотворни от изброяването на недостатъците и грешките на другите. Нещо 
повече, този, който постоянно е съсредоточен върху негативното, е като мухите, 
които живеят на сметището. Оттук идват болестите, споровете, конфликтите и 
други негативни явления. Този, който говори само лошо за другите, е лицемер 
или глупак и го очакват неприятности, наказания. Няма да има позитивни, добри 
и успешни приятели. Само обидени, болни, самотни, недоволни, неблагодарни и 
клюкари. Това, за което хората най-много барабанят, говорят, това е, което 
притежава хората. Това са демоните и идолите. Ето защо е важно винаги да 
мислим за Христос, да прощаваме, да изоставяме негативността, да се 
освобождаваме от тежестта и да постигаме любов, мъдрост и положителни 
плодове. Смисълът на живота е да спасим себе си, да се преобразим в образа и 
подобието на Исус Христос и да бъдем по-добри от лошите хора, да служим на 
Бога и на хората по положителен начин. “Както чрез Неговата божествена 
сила ни е дадено всичко необходимо за живот и благочестие, чрез 
познаването на Този, Който ни е призовал със слава и благост, чрез Когото са 
ни дадени велики и скъпоценни обещания, за да станете чрез тях участници в 
божественото естество, като се отстраните от покварата на похотта, 
която цари в света. - Ако имате тези неща в себе си и ги умножавате, няма 
да останете без успех и плод в познаването на нашия Господ Исус Христос. А 
който няма това в себе си, той е сляп, затворил е очите си, забравил е 
очистването на предишните си грехове.” (2 Петрово 1:3-9) 
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